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ATA DA 4a (QUARTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2022, DA CÂMARA DE VEREADORES DE 
GRAVATÁ/PE.

Aos (18) dezoito do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 10 
horas e 36 minutos, na sala das sessões da Câmara Josefa de Oliveira Costa, 
presentes os Vereadores: LEONARDO JOSÉ DA SILVA, REGINALDO 
PEREIRA DA SILVA, VALERIANO BEZERRA DA SILVA, ADEILSON JOSÉ 
BENTO, ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS, EDVALDO TRAJANO DA SILVA, 
JOSÉ ANTÔNIO DE MEDEIROS FILHO, JOSÉ ALERCIO DE FARIAS, JOSÉ 
ROMILDO DA SILVA, LEONARDO COTTARD GIESTOSA, LUIZ PREQUÉ 
ALVES DE OLIVEIRA e WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO. Ausentes os 
vereadores BRUNO VILAR SALES, o qual está doente, JIDEALDO MANOEL 
DANTAS e TADEU ORLANDO DO NASCIMENTO SANTOS, o qual foi ao 
médico. O Exm°. Sr. Presidente, Leonardo José da Silva, convidou o vereador 
Luiz Prequé Alves de Oliveira para assumir a 1a vice-presidência e o vereador 
José Romildo da Silva para assumir a 2a vice-presidência. Logo após, convidou 
o vereador Luiz Prequé Alves de Oliveira, para ler um trecho da Bíblia 
Sagrada: Isaías capítulo 43 versículo 13. SUBMETEU A DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO A ATA DA 3a REUNIÃO ORDINÁRIA DO 4° PERÍODO 
LEGISLATIVO DE 2022: a qual não foi discutida por nenhum vereador; foi 
aprovada por unanimidade dos presentes. O Presidente da Mesa Diretora fez a 
leitura do REQUERIMENTO N° 26/2022, MOÇÃO DE PARABÉNS, ao 
PREFEITO CONSTITUCIONAL DE GRAVATÁ, o Exm°. Sr. JOSELITO 
GOMES DA SILVA, e ao Departamento Municipal Responsável pelas Praças 
de Gravatá, destacando o Responsável, o Sr. JOÃO ROBERTO DE MOURA 
BARROS, pela excelente pintura, limpeza, arborização e embelezamento da 
Praça Santina Maria da Silva, Praça José Bezerra da Silva (Zé de Otávio) e 
Praça Alfredo Barbosa, bem com da Ponte da Rua do Norte, todas localizadas 
no perímetro da Rua do Norte, em nossa cidade, de autoria do vereador Luiz 
Prequé Alves de Oliveira; do REQUERIMENTO N° 77/2022, VOTO DE 
PARABÉNS ao Sr ADEMESIANO LUIZ DA SILVA, pela passagem do seu 
aniversário no dia 03 de agosto de 2022, de autoria do vereador Luiz Prequé 
Alves de Oliveira; REQUERIMENTO N° 78/2022, VOTO DE PARABÉNS ao Sr 
JOSÉ AGOSTINHO DOS SANTOS, pela passagem do seu aniversário no dia 
28 de agosto de 2022, de autoria do vereador Luiz Prequé Alves de Oliveira. 
REQUERIMENTO N° 33/2022, VOTO DE PARABÉNS ao Exm° Sr. EDVALDO 
TRAJANO DA SILVA, CONHECIDO COMO “ NENÉM DE URUÇUr pela
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
passagem do seu aniversário, no dia 23 de abril de 2022, de autoria do 
vereador Weverson Leandro de Araújo; também foi facultada a palavra aos 
homenageados presentes na sessão. Em seguida, convidou o 1o secretário 
para realizar a leitura do EXPEDIENTE DO DIA: PROJETO DE LEI N° 
031/2022, QUE “INSTITUI O PROGRAMA DE GRATIFICAÇÃO ESPECIAL DE 
JORNADA EXTRAORDINÁRIA DE SERVIÇO PJES, DO EFETIVO DA 
GUARDA MUNICIPAL, NO ÂMBITO DA SECRETARIA DE SEGURANÇA E 
DEFESA CIVIL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” , DE AUTORIA DO CHEFE 
DO PODER EXECUTIVO. REQUERIMENTO N° 105/2022, VOTO DE 
APLAUSO, a SRa GLEYSIELE ROCHA DE CASTRO FERNANDES, 
coordenadora da Clínica da Mulher do nosso município, de autoria do 
vereador José Romildo da Silva. INDICAÇÃO N° 404/2022, seja providenciado 
Postes para iluminação dos Canteiros de árvores da Rua Tiradentes que ficam 
entre uma via e outra ao lado direito sentido a escadaria, encontra-se 
totalmente às escuras, neste município, vereador Antônio Manoel dos Santos. 
INDICAÇÃO N° 407/2022, seja providenciado o calçamento da Rua Est. Félix 
da Silva, Bairro Salgadão, neste município, vereador Bruno Vilar Sales. 
INDICAÇÃO N° 408/2022, seja providenciado a Criação de Projeto de Lei que 
garante que 5% da arrecadação do Município seja destinada obrigatoriamente 
para obras de saneamento básico e calçamento, neste município, vereador 
Bruno Vilar Sales. INDICAÇÃO N° 409/2022, seja providenciada Uma Faixa 
elevada de Pedestre na Praça Pedro Joaquim de Souza, próximo ao 
embarque/desembarque dos estudantes da rede escolar, neste município, 
vereador Edvaldo Trajano , da Silva. INDICAÇÃO N° 410/2022, seja, 
providenciado Melhorias no Canal de águas Claras, localizado na Zona Rural 
do município de Gravatá, vereador Weverson Trajano da Silva. INDICAÇÃO N° 
411/2022, seja providenciado o Calçamento da Rua União, localizada no Bairro 
Novo, neste município, vereador José Alércio de Farias. INDICAÇÃO N° 
412/2022, seja providenciado o calçamento da Rua Mizael de Brito Cavalcante, 
Bairro Cruzeiro, neste município, vereador José Alércio de Farias. INDICAÇÃO 
N° 413/2022, seja providenciado o Calçamento e Saneamento da Rua Manoel 
Santiago de Oliveira, Bairro Novo, neste município, vereador José Antônio de 
Medeiros Filho. INDICAÇÃO N° 414/2022, seja providenciada Terraplanagem 
na estrada da fazenda de Bruno Martiniano até Sítio Ipipaconha, neste 
município, vereador Reginaldo Pereira da Silva. INDICAÇÃO N° 415/2022, seja 
providenciada a Continuidade da abertura da Rua do Prado, para sair embaixo 
da Perimetral, neste município, vereador José ?ÃO
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
N° 416/2022, seja providenciada um ponto de ônibus na saída da estrada de 
Várzea Grande, que dá acesso a estrada de Avenças, neste município, 
vereador José Romildo da Silva. INDICAÇÃO N° 417/2022, seja providenciado 
um semáforo no cruzamento da Av. Dantas Barretos, Bairro Prado, neste 
Município, vereador Valeriano Bezerra da Silva. INDICAÇÃO N° 418/2022, seja 
providenciado o calçamento da Trav. São Miguel, Bairro Boa Vista, neste 
Município, vereador Valeriano Bezerra da Silva. INDICAÇÃO N° 419/2022, seja 
providenciado o Calçamento e Saneamento da Rua José Lins do Rego Barros, 
Bairro Princesa de Gales, neste município, vereador Leonardo José da Silva. 
INDICAÇÃO N° 420/2022, seja providenciado o Calçamento e Saneamento da 
Rua professora Maria Emília, Bairro Novo, neste município, vereador Leonardo 
José da Silva. Foram inscritos no livro de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: o 
vereador Edvaldo Trajano da Silva e o vereador Werveson Leandro de Araújo, 
se pronunciaram. Em seguida, o Presidente deu início a leitura da ORDEM DO 
DIA: PROJETO DE LEI N° 008/2022, “DENOMINAR DE RUA AARÃO LINS DE 
ANDRADE FILHO A RUA PROJETADA COM DENOMINAÇÃO PROVISÓRIA 
DE “RUA DAS BARAÚNAS”, NO LOTEAMENTO MONALISA, NESTE 
MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”, DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDVALDO TRAJANO DA SILVA.EM 1a DISCUSSÃO: discutiram o projeto os 
vereadores Edvaldo Trajano da Silva, Luiz Prequé Alves de Oliveira e 
Reginaldo Pereira da Silva; EM 1a VOTAÇÃO: aprovada por unanimidade. 
PROJETO DE LEI N° 021/2022, “ALTERA LEI N° 3430/2007 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS ”, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO. EM 1a 
DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu o projeto; EM 1a VOTAÇÃO: aprovado 
por unanimidade. PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 13/2022 - CONCEDE 
TÍTULO DE CIDADÃO AO SR. ANDERSON FERREIRA RODRIGUES, DE 
AUTORIA DO VEREADOR WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO.EM ÚNICA 
DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu o projeto; EM ÚNICA VOTAÇÃO: 
aprovado por unanimidade. PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 14/2022 - 
CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO AO SR. ANDRÉ FERREIRA RODRIGUES,
DE AUTORIA DO VEREADOR WERVERSON LEANDRO DE ARAÚJO. EM 
ÚNICA DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu o projeto; EM ÚNICA 
VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade. PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 
15/2022 - CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO A SRa. LUCIANA BARBOSA DE 
OLIVEIRA SANTOS, DE AUTORIA DOS VEREADORES EDVALDO 
TRAJANO DA SILVA E LEONARDO JOSÉ DA SILVA. EM ÚfilCA 
DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu o projeto; EM ÚNICA VOTAÇÃO:/
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 064/2022, voto de aplauso 
para a Guarda Municipal Adriano de Lima Silva, matrícula n° 4163, pela sua 
atuação em serviço, vereador Edvaldo Trajano da Silva. REQUERIMENTO N° 
063/2022, requer VOTO DE APLAUSO para o LAR DO AMPARO AO IDOSO, 
vereador Edvaldo Trajano da Silva. REQUERIMENTO N° 65/2022, voto de 
parabéns a primeira dama do nosso município, Sr3 Viviane Facundes, vereador 
José Romildo da Silva. REQUERIMENTO N° 66/2022, voto de parabéns a Sr3 
Madalena Medeiros, pela passagem do seu aniversário, no dia 03 de agosto de 
2022, vereador José Antônio de Medeiros Filho. REQUERIMENTO N° 67/2022, 
requer voto de parabéns ao Exm° Sr. Sebastião Oliveira, pela passagem de 
seu aniversário, no dia 31 de agosto de 2022, vereador José Romildo da Silva. 
REQUERIMENTO N° 103/2022 Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma 
regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos 
legislativos VOTO DE PARABÉNS, ao llm° Sr. CÍCERO ALEXANDRE DE 
SOUZA, pela passagem do seu aniversário neste dia, 16 de novembro de 
2022. Autoria Tadeu Orlando do Nascimento Santos. REQUERIMENTO 
N°104/2022 Requeiro a Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se 
aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos VOTO DE 
PARABÉNS a BANDA 15 DE NOVEMBRO, pela passagem do seu aniversário 
no dia 15 de novembro. Autoria José Alércio de Farias. INDICAÇÃO 
N°379/2022 Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, 
seja encaminhado oficio ao Exm" Sr. Prefeito do Município, JOSELITO GOMES 
DA SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado o 
Calçamento da Rua Armando Fonseca, Bairro Alpes Suíço, neste municípjo. 
Autoria Bruno Villar Salles. INDICAÇÃO N 380/2022 Indico a Mesa, ouvido 
Plenário na forma regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm" 
Sr. Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA solicitando que, junto 
ao setor competente seja providenciada a Pavimentação Asfáltica da Rua 
Manoel Nascimento de Oliveira, Bairro Salgadão, neste município. Autoria 
Bruno Villar Sales. INDICAÇÃO N°381/2022 Indico a Mesa, ouvido Plenário na 
forma regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm" Sr. Prefeito 
do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor, 
competente, seja providenciada a Asfáltica da Rua Luciana Felix da Silva, 
Bairro Salgadão neste município. Autoria Bruno Villar Sales. INDICAÇÃO 
N°382/2022 Indico a mesa ouvido no plenário na forma regimental, se 
aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm" Sr. Prefeito do município, 
JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junl ja

(casa Elias Torres)
Praça Rodolfo de Morais, s/n - Centro - fone: 81 2156-0970 

CEP 55641-790 - CNPJ 08140071/0001-00 - GRAVATÁ-PE 
camaramunicipalgravata@gmail.com 

www.camaramunicipaldegravata.pe.gov.br

mailto:camaramunicipalgravata@gmail.com
http://www.camaramunicipaldegravata.pe.gov.br


Câmara Municipal de Gravatá/PE
providenciado A ampliação de uma rede de Proteção na Quadra do povo, neste 
município. Autoria Werveson Leandro de Araújo. INDICAÇÃO N°383/2022 
Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, seja 
encaminhado ofício ao Exm. Sr. Prefeito do município, JOSELITO GOMES DA 
SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado A 
pavimentação da chegada/entrada do Sitio Limeira, localizado na Zona Rural, 
com percurso pelo PSF, campo de futebol, associação dos moradores da 
comunidade e Igreja Nossa Sr" da Conceição, neste município. Autoria 
Werveson Leandro de Araújo. INDICAÇÃO N° 384/2022 Indico a Mesa, ouvido 
Plenário na forma regimental se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm". 
Sr. Prefeito do município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto 
ao setor competente, seja providenciado a Pavimentação da Estrada da 
Natural da Vaca, neste município. Autoria José Alércio de Farias. INDICAÇÃO 
N° 385/2022 Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, 
seja encaminhado ofício ao Exm Sr. Prefeito do município, JOSELITO GOMES 
DA SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado uma 
Caçamba ou Lixeira de no início da Rua Rosinha, estrada velha de Mandacaru, 
Bairro Volta do Rio neste município. Autoria José Alércio de Farias. 
INDICAÇÃO N° 386/2022 Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, 
se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm". Sr. Prefeito do município, 
JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada Calçamento e Saneamento da Rua São Silvestre, Bairro Volta do 
Rio, neste município. Autoria Reginaldo Pereira da Silva. INDICAÇÃO N° 
387/2022 Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, 
seja encaminhado ofício ao Exm. Sr. Prefeito do município, JOSELITO GOMES 
DA SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada a 
Retomada das obras da Quadra Poliesportiva da Escola Dom Paulo Hipólito de 
Souza Libório, localizado no Distrito de Uruçu-Mirim, neste município. Autoria 
Edvaldo Trajano da Silva INDICAÇÃO N° 388/2022 Indico a Mesa, ouvido 
Plenário na forma regimental, se aprovada, seja encaminhado oficio ao Exm". 
Sr. Prefeito do município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto 
ao setor competente, seja providenciada a Pavimentação da Rua 
Hermenegildo Paz, no Distrito de Mandacaru, neste município. Autoria Jidealdo 
Manoel Dantas. INDICAÇÃO N° 389/2022 Indico a Mesa, ouvido Plenário na 
forma regimental se aprovada, seja encaminhado oficio ao Exm", Sr. Prefeito 
do município, JOSELITO GOMES DA SILVA, soí' " "or
competente, seja providenciada a Pavimentação ;s
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
Figueira, no Distrito de Mandacaru, neste município. Autoria Jidealdo Manoel 
Dantas. INDICAÇÃO N° 390/2022 Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma 
regimental se aprovada, seja encaminhado oficio ao Exm Sr. Prefeito do 
município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor 
competente seja providenciado o Calçamento para chegada do Cemitério São 
Sebastião, em Uruçu Mirim como também em todo entorno do mesmo, neste 
município. Autoria José Antônio de Medeiros Filho. INDICAÇÃO N° 391/2022 
Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, seja 
encaminhado ofício ao Exm". Sr. Prefeito do município, JOSELITO GOMES DA 
SILVA, solicitando que, junto ao setor competente seja providenciado a 
Colocação de Piçarro e passar a máquina na comunidade do Manibu, em 
Caráter de Urgência, neste município. Autoria José Antônio de Medeiros Filho. 
INDICAÇÃO N°392/2022 Indico a Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, 
se aprovado seja encaminhado oficio ao Exm" Sr. Prefeito do município, 
JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado o calçamento da Rua Manoel Serafim Sobrinho, localizada no 
Bairro Salgadão neste município. Autoria Adeilson José Bento. INDICAÇÃO 
N°393/2022 Indico a Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado 
seja encaminhado ofício ao Exm Sr. Prefeito do Município, JOSELITO GOMES 
DA SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado o 
calçamento da Rua Firmino Batista de Oliveira, localizada no Bairro do Prado, 
próximo ao campo da cerâmica, neste município. Autoria Adeilson José Bento. 
INDICAÇÃO N° 394/2022 Indico a Mesa, ouvido o Plenário na forma 
regimental, se aprovado seja encaminhado oficio ao Exmo. Sr. Prefeito do 
município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado o Calçamento da Rua João Inácio dos Santos, 
localizada por trás da Igreja Nossa Senhora das Graças, Bairro Nossa Senhora 
das Graças, neste município .Autoria José Romildo da Silva. INDICAÇÃO N° 
395/2022 Indico a Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado 
seja encaminhado oficio ao Exm". Sr Prefeito do município, JOSELITO GOMES 
DA SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado o 
Calçamento da Terceira Travessa São Pedro, Bairro Caie, neste município. 
Autoria José Romildo da Silva. INDICAÇÃO N° 396/2022 Indico a Mesa, ouvido 
Plenário na forma regimental se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm". 
Sr. Prefeito do município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto 
ao setor competente, seja providenciado Manutenção e Substituição de 
Lâmpadas no Distrito de Avenças, neste municípi
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Farias. INDICAÇÃO N° 397/2022 Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma 
regimental se aprovada seja encaminhado ofício ao Exm" Sr. Prefeito do 
município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado o asfalto do Pátio da feira livre. Centro, neste 
município. Autoria Valeriano Bezerra da Silva. INDICAÇÃO N°398/2022 Indico 
a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada seja encaminhado 
ofício ao Exm" Sr. Prefeito do município, JOSELITO GOMES DA SILVA, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado o calçamento da 
Rua Olímpio Tavares de Souza, no Bairro Boa Vista, neste município. Autoria 
Valeriano Bezerra da Silva. INDICAÇÃO N° 399/2022 Indico à Mesa, ouvido 
Plenário na forma regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm Sr. 
Prefeito do município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao 
setor competente, seja providenciada a manutenção da iluminação do Parque 
da Cidade, neste município. Autoria Leonardo José da Silva. INDICAÇÃO N° 
400/2022 Indico à Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, 
seja encaminhado ofício ao Exm". Sr. Prefeito do município, JOSELITO 
GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada a manutenção da iluminação na Via Local, sentido Recife, no 
trecho iniciando na Rodoviária até o Posto Petur, neste município. Autoria 
Leonardo José da Silva. INDICAÇÃO N°401/2022 Indico a Mesa, ouvido 
Plenário na forma regimental, se aprovada seja encaminhado ofício ao Exm" 
Sr. Prefeito do município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto 
ao setor competente, seja providenciado o calçamento da Rua Antônio Izidoro, 
Bairro Riacho do Mel, neste município. Leonardo Cottard Giestosa INDICAÇÃO 
N“402/2022 Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada 
seja encaminhado ofício ao Exm". Sr. Prefeito do município, JOSELITO 
GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja
providenciado o Complemento do calçamento da Rua Jurandir Correia de Melo, 
Bairro Novo, neste município. Autoria Leonardo Cottard Giestosa. INDICAÇÃO 
N° 403/2022 Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, 
seja encaminhado ofício ao Exm". Sr. Prefeito do município, JOSELITO 
GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja
providenciada a Contratação de Máquinas tratores para arar as terras dos 
pequenos agricultores, neste município. Autoria Reginaldo Pereira da Silva. 
INDICAÇÃO N° 404/2022, seja providenciado postes para iluminação dos 
Canteiros de árvores da Rua Tiradentes que ficam entre uma via e outra ao 
lado direito sentido a escadaria, encontra-se to te
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município, vereador Antônio Manoel dos Santos. Todos os requerimentos 
discutidos e votados foram aprovados por unanimidade dos presentes. Por fim, 
agradeceu a presença de todos e nada mais havendo a ser dito ou tratado, 
declarou encerrada a presente sesisão, às 12 horas e 25 minutos. O teor desta 
sessão, gravada na íntegra em arquivo eletrônico, ficará nos anais desta Casa 
Legislativa. E eu Reginaldo Pereira da Silva, o Secretário, subscrevo e assino a 
presente ata com o Presidente da Mesa Diretora.
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